
 

Molly-pintaneulepaita 

2463 Hjertegarn Natur Uld 

Koko:  XS (S) M (L) 

Neuleen mitat 

-rinnanympärys: n. 92 (98) 104 (110) cm 

-koko pituus: n. 49 (51) 53 (55) cm 

Lanka: Hjertegarn Natur Uld (100 % villa, 100 g = 100 m) 

Langanmenekki: 9 (9) 10  (11) kerää meleerattua vaaleansinistä (800) 

Lankavaihtoehto: Hjertegarn Nanoq wool (70 % merinovilla, 30 % nylon, 100 g = 100 m) 

Puikot: neulepuikot 7 ja 8 mm (vaihtoehtoisesti 7 ja 8 mm pyöröpuikot, 80 cm) sekä pyöröpuikko 7 mm (40 cm) 

Muut tarvikkeet: päättelyneula 

Neuletiheys: 13 s ja 16 krs sileää neuletta 8 mm puikoilla = 10 x 10 cm 

Tarkista tiheys huolellisesti. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot liian löysää, 

vaihda ohuempiin puikkoihin. 

https://www.lankamaailma.fi/Natur-Uld-100g-Hjertegarn/ekauppa/pHNA/
https://www.lankamaailma.fi/Nanoq-wool-100g-Hjertegarn/ekauppa/pHNQ/
https://www.lankamaailma.fi/Neulepuikot/ekauppa/g20015/?search_group=20015
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005


Ohjeesta 

Neulepaita neulotaan alhaalta ylös ja kokonaan pintaneuleena. Taka- ja etukappaleet sekä molemmat hihat 

neulotaan kukin erikseen tasoneuleena ja lopuksi kappaleet yhdistetään ompelemalla. Viimeisenä neulotaan 

pyörönä korkea joustinneulekaulus. Paidan helmassa ja hihansuissa on korkeat joustinresorit. Hihojen pituus 

on n. 6 cm pidempi kuin ”tavallinen” hihan pituus. Paidan malli on väljähkö. 

 

Selitykset: 

OP = työn oikea puoli, NP = työn nurja puoli 

 

Pintaneule 

1. krs (OP): neulo s:t oikein. 

2. krs (NP): *1 o, 1 n*, toista *–* krs:n loppuun. 

3. krs (OP): neulo oikeat silmukat oikein ja nurjat nurin. 

4. krs (NP): neulo oikeat silmukat oikein ja nurjat nurin. 

5. krs (OP): neulo s:t oikein. 

6. krs (NP): *1 n, 1 o*, toista *–* krs:n loppuun. 

7. krs (OP): neulo oikeat silmukat oikein ja nurjat nurin. 

8. krs (NP): neulo oikeat silmukat oikein ja nurjat nurin. 

Toista kerroksia 1–8. 

 

Ohje 

Takakappale 

Luo 7 mm neulepuikoille tai vaihtoehtoisesti pitkälle 7 mm pyöröpuikolle 59 (63) 67 (71) s ja neulo 1 o, 1 n -

joustinneuletta edestakaisin 12 cm. Ensimmäinen krs on nurjan puolen krs, neulo myös joustinneuleen 

viimeinen krs työn nurjalla puolella. Vaihda työhön 8 mm puikot ja neulo pintaneuletta ohjeen mukaan. Kun 

työn korkeus on helman alareunasta mitattuna 28 (29) 30 (31) cm, päättele kädenteitä varten työn 

kummassakin reunassa kerroksen alusta 1 x 2 s ja 2 x 1 s = 51 (55) 59 (63) s. Jatka neuloen pintaneuletta 

suoraan ylöspäin, kunnes työn korkeus on 47 (49) 51 (53) cm. Päättele keskimmäiset 15 (15) 17 (17) s pääntietä 

varten ja neulo pääntien kumpikin puoli erikseen valmiiksi. Päättele vielä pääntien reunassa kerroksen alusta 

1 x 2 s, ja kun työn korkeus on 49 (51) 53 (55) cm, päättele loput olan 16 (18) 19 (21) s kerralla. Neulo pääntien 

toinen puoli samalla tavalla, mutta peilikuvana. 

 

Etukappale 

Neulo samalla tavoin kuin takakappale, kunnes työn korkeus on helman alareunasta mitattuna 42 (43) 44  

(45) cm. Päättele keskimmäiset 5 (5) 7 (7) s pääntietä varten ja neulo pääntien kumpikin puoli erikseen 

valmiiksi. Päättele vielä pääntien reunassa kerroksen alusta 1 x 3 s, 1 x 2 s ja 2 x 1 s, ja kun työn korkeus on 49 

(51) 53 (55) cm, päättele loput olan 16 (18) 19 (21) s kerralla. Neulo pääntien toinen puoli samalla tavalla, mutta 

peilikuvana. 

 

Hihat 

Luo 7 mm neulepuikoille tai vaihtoehtoisesti 7 mm pyöröpuikolle 25 (27) 27 (29) s ja neulo 1 o, 1 n -

joustinneuletta edestakaisin 8 cm. Ensimmäinen krs on nurjan puolen krs, neulo myös joustinneuleen viimeinen 

krs työn nurjalla puolella. Vaihda työhön 8 mm puikot ja neulo pintaneuletta ohjeen mukaan. Lisää samalla 

1 s hihan kummassakin sivussa esimerkiksi 1 reunasilmukan sisäpuolella, ja toista tällaiset lisäyksen joka 4. krs, 

kunnes hihassa on yhteensä 55 (57) 59 (61) s ja hihan pituus on 50 (50) 52 (54) cm tai haluamasi mittainen. 

Neulo vielä 6 krs pintaneuletta ja päättele samanaikaisesti 1 s jokaisen kerroksen alusta. Päättele loput 49 (51) 

53 (55) s kerralla. Neulo toinen hiha samalla tavalla. 

 

 



Kappaleiden yhdistäminen 

Ompele olkasaumat silmukoita jäljittelemällä 16 (18) 19 (21) s:n 

matkalta. Kohdista hihan yläreunan keskikohta olkasauman kanssa 

yhteen ja ompele kädentien saumat. Ompele viimeisenä hiha- ja 

sivusaumat. 

 

Kaulus 

Aseta uusi lanka pääntien reunaan työn oikealla puolella. Poimi ja neulo 

lyhyelle 7 mm pyöröpuikolle pääntien reunaa pitkin n. 54 (56) 58 (60) s. 

Yhdistä silmukat renkaaksi ja neulo suljettuna neuleena 1 o, 1 n -

joustinneuletta 12 cm. Päättele silmukat esimerkiksi joustinneuletta 

neuloen (oikeat silmukat oikein ja nurjat nurin). 

 

Viimeistely 

Päättele langanpäät työn nurjalle puolelle. 

 

 

Malli ja ohje: Hjertegarn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 


